

Artesítés.
Nem a n. é. közönséget tudó...

Artesítés.
Nem a n. é. közönséget tudó...

Artesítés.
Nem a n. é. közönséget tudó...

Artesítés.
Nem a n. é. közönséget tudó...

Artesítés.
Nem a n. é. közönséget tudó...

Artesítés.
Nem a n. é. közönséget tudó...

Artesítés.
Nem a n. é. közönséget tudó...

Artesítés.
Nem a n. é. közönséget tudó...

Artesítés.
Nem a n. é. közönséget tudó...

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán külföld:
Egy évre 10 ft - kr. Negyed évre 2 ft 50 kr.

A szerencse kereké.

Nyomás alatt a palma ágai hatalmas szoktak kibajteni, mondá egy költő.

A Tisza-párt, midőn kicsinylőleg társul ki talpa alól a bihari pontok szőlő alapját.

A Tiszapárti sajtó a „szélső függetlenségi” mindig guyonosan, kicsinylőleg, sőt megvetve emlékezik, pedig a függetlenségi pártnak csak oly erőteljes létjoga van.

Mint az egyes emberek, úgy a nemzetek életében is keletkezhetnek kellemlen zűrvazarak, vonulhatnak el föltűtte viharos felhők, melyek ha megnyitják haragos keblüket.

A ki hazáját szereti, nagyon szeret. A honszeretőt mint általános eszme magára felül s keblén hordja az emberzetet, mert a hon egyénkeblől, emberkeblől áll.

Mai időben szellemi uszorával tizérkötnek a magyar kormányférfiak, mindenki látja, hogy többé a kis uszorások is alig érhettek, kik fáradszó kézműiparuk után tisztességes szántólival megelégednének.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A kereskedelmi tanácsos háza.

Regény.

Írta: Marlitt E.

(Folyt.)

Végre s ezzel tisztán volt önmagával. Epen befordul a széles hosszú sétányra, mely egyenesen a villához vezetett.

A teremben thica mellett az özevgy Urah elnökne számos esti nyársaságot gyűjtött össze.

virilis, tehát közigazgatás-képes férfiú, ki sajátjáságon szerzett vagyonra mellet, — minthogy ez mérlegeli a közügyek intézésébe oktrovált befolyást, itélő tehetőségét nem fejtette ki, azon nevezetes pártvéleményére hallgat, mely őt a csekélyes ugorkafájára önmagával együtt fölmeneli.

Népünknek: a „Vállhoz a vállat s a nap alatt, nincs ki ledöntse e sziklafalat” elvűnél fogva az összetartás meglepően sikerült.

Vállhoz a vállat az iparban, mely föltényező nemcsak az alföldi róma Debreczenben, hanem az összes hazai művel, (de mit monddk gatyás) iparos, kereskedelmi, alacsonyabb tudományi, pl. népiskolatanitói s közegjegyzői körökben is.

Örök törvénye a természetnek, hogy a legborzalmasabb éjre is cikvetkezik a nyugvó s vidító hajnal. A sötét pinczékbe rakott téli növények életvedtartalmuk értéke szerint még itt is csirkák lajtának, hogy a szabad légen majdan annál erőteljesebben mutassák az életjeleket.

A függetlenségi elvnek ma a kormányhatalom által megszabott korlátok között a tengélet szűk körére vannak utalva, de nyomás alatt a palma ágai hatalmasan szoktak kibajteni!

A Duna gőzhajótársaság hajói nem mehetnek Orsovánál tovább. A török hídát vernek a Dunán Widdin és Kalafatnál, mely utóbbi helyen az oroszokat 1854-ben megverték. A hajók ezentul csak eddig közlekedhetnek.

Abdul Kerim pasa Achmed Ejuh pasa kíséretében Ruscsukba érkezett, homan Silistria megy. Ruscsukba 70 db Krupp ágyú érkezett. Két dunai monitor a Dunatorokolt-hozment. Az egész török hadsereg vezérkara Várnában van.

Az orosz hadüzenet ma vagy holnap várható, a midőn egy hivatalos távirat szerint a hadsereg átéli a Pruthot E távirat hosszasan elmondja Oroszország „csekélykedésnek” okait s ebben úgy látszik a kibocsátandó maní-

festum eszme menetét követi. Az alaphang az, hogy Törökország akarja a háborút. Ezen arczáttal hazugság szerint azt kell következtetni, hogy Oroszország minden békés chajadaczára is kénytelen háboruba keveredni.

Venezuela. délamerikai köztársaságának kormányza — az északamerikai Egyesült-Államoknál nála levő önkormány. Mr. Russelnek átadta utlevelét. Erre vonatkozóan a „Times”-nek Philadelphiből azt sürögnyzik, hogy a washingtoni szövetségi kormány e lépést casus belli-nek tekintsi, s emellogva az ottani venezuelai követ is visszakapja utlevelét.

A Herzegovinában elhelyezett török csapatok vezére parancsot kaptak a partól, hogy a támadást ne kezdjék meg s csupán védelemre szorítsanak. A török sereg akkor lép fel támadólag, ha a montenegróiak megátolják Niksies élemezését.

A MÁGYAR FŐVÁROSBÓL. Dr. Petzval Ottó egyetemi tanár a III-ald osztályu vas-korona-rendet; Felek Miklós szimfóniavezér, a Ferenec József-rend fogvakeresztjét kapta a királytól. Száfvini tegepelőt is „La morte civile” (polgári halál) darabban lépett fel, melyben megalálási jelenete rendkívül hatást keltett.

A keleti kérdés az angol felső házbán. Az angol alsóház e hó 13-án ült először össze a hűsvéti szünidők után s már az első ülést felhasználta, hogy a kormányt a keleti kérdés tárgyában interpellálják.

Butler Johnstone a török birodalom függetlenségé mellett száll fel, melyet fontosabbnak tart, mint 1-2 tartomány annexiójának kérdését. Az európai concert véneeske asz-szonyság, mely Oroszország szolgálója lett.

Roebuck: Néhány szót kíván szólni, mint oly politikus, ki soká tanulmányozta a politikát és élte alkotmányt áll. Felhozza hogy a liberalis párt mily törökbarát politikát követett, a mig uralkodott, hogy Elliot épen párt által nevezetett ki pérai nagyköveté.

ezek emberek az ő házában voltak, Römer kereskedelmi tanácsos házában! A rubinszínű bor a poharakban a ő pinczájéből volt és az üde illatos szanocézát, melyet a gazdagon ruházott szolgák széturczoltak — ő fizette.

A kereskedelmi tanácsos az épület nyugoti oldala felé fordult; itt csak két ablak volt földszint kiválgtá; ezekhez képest égett egy gümbejtű lámpa és élénk színe annyira áthatott a vörös függönyökön, hogy a kut körül levő körmök lehér alakja egészen rózsaszínben uszom. A kereskedelmi tanácsos fejét esoválta, belépett a házába, föloltétt leengedte venni az elősétő szolgától, s benyitott a szobába, melyben a vörös függönyök voltak.

Az egész üvörös volt; a falak, a butorborítékok, sőt még a szőnyeg is telt, sötét bíbor-színű volt. A függő lámpa alatt volt egy ír-asztal, különös alakú butor chinai modorban egészen fényes arany szegélyllyel és finom arany ékítéssel, dolgozó asztal volt a szó teljes értelmében; felnyitott könyvek, papirzele-

rörökzárának háborút üzen és segíti Oroszországot. Angolországban most senkisen óhajt háborút. (Valaki küzbeszél; igen!) Csudálom azon férfi merészségét, a ki ez igent mondta.

En nekem úgy tetszik, hogy a túlföld urai nem annyira a törökországi keresztények javát akarják, mint inkább az ellenpárt kárát. Az angol nép nagy lelki, de egyúttal óvatos, okos és eszes; be látta, hogy a kérdés igen bajos, és hogy kormány férfiai becsület, bölcs, eszes férfiakul viselkedni magukat. Innét van, hogy a világt halálos esend váltotta fel.

Hanbury: Szegény, ha Oroszország kiáltoz humanitásiáról, Oroszország, melynek kezén most is füstölő Lengyelország, a Kaukázus és Turkesztán vére, Gladstone ur, ki a civilizáció és humanismus lobogóját emelte fel, politikájával megterhetetnek találta egész lelkesedéssel védelmezni a hidegvérrel véghezvitt mérséklást, mely Oroszország turkesztáni hódításait kísérte.

Megdöbbenetek bennünket a bolgárországi mérsárlások, de jókora felháborodást tartottunk volna fenn azon titkos bizottságok részére is, melyek ama népet lázadásra biztatták. Oroszország egyháza a legitolérésáhabba jutának, az ott fennálló husz egyház közül tizenkilenczet elserpenének. Ellenben Törökország reformálja magát, a legnagyobbszertű kísérletet teszi, melyet nemzet valaha tett.

Alkotmányt fogadott el; megkellene fontolnunk, hogy ez alkotmányok mily életbevágó fontossága van nem csak Törökországra nézve, nemcsak Oroszországra nézve, mely borzasztóan fél tőle, mely India kapujágá viheti a civilizációt. Eltehergő fontosságu kérdés, hogy Oroszország ne rombolja szét az alkotmányt. Keleten megkell övnnök a brit érdekeket, nem a bolgár és bosnyákokét, megkell övnnök állásukat, mely ott a civilizáció véd bástyája.

Erdekek elég ismeretesek; a régi angol államférfiak egytől-egyig hangsúlyozták, az utcai demonstrációk egy időre elterítették a politikától és ezzel azt értük el, hogy két színdünek mondanak bennünket. Gyáváságra protocoláltak bennünket (Eljen.) Beszélünk Törökország függetlenségéről és grámság alá helyeztük; óriási hadseregek vonultak határhoz és mikor ő minden erejét az önvédelemben feszíti meg, microscop alá vesszük minden cselekedetét. Hogy reformállassa magát egy ország, melynek határain félmillió katona áll? Nemzeti vétek, gyűlöletes bün volna, Törökországra most kénszert gykorolni.

Többé levek kifakadásait az igazságtalanság miatt, melyet a liberálisok Törökország irányában és az elnézés ellen, melyet Oroszország embertelen tetteivel szemben tanusitanak, zajos djenekkel fogadta a ház.

Göschel önzőnek nevezi a kormány politikáját és ismétli azon vádat, hogy lord

valjon a kényelem szeretet miatt volt-e a casmir ruha oly hanyagul és hullámosan, karcsu természetre feladva, vagy egy gondos tanulmány mive volt az, de a vörös szőnyegből mindenestre nemesen és minden tekintetben mint fehér galamb emelkedett ki, ép úgy mint Iphigenia. A hölgy nagyon szép volt, ha mindjárt nem első ifjúsága virágában is. Finom római arceze volt, gyöngéd, gyermekesen hajló tagokkal, csak a hamuszürke haj nélkülözöte a tömörséget; ez rövidre volt vágva és a homlokra feltaszitva kis átlászó fűrökben vette körül a főt és nyakat. Ez Mangold Flóra volt, sornogóie Römer kereskedelmi tanácsosnak, iker testvére az elhunyt német. Karját összetartva keblén és látható feszültséggel nézett sornogóra.

„Nos Flóra nem vagy oda át?” kérdé ez újval a teremféli mutatva. „Mit gondolsz, csak nem veszek részt a szegény gyermekek részére harisnygót és ruhákat készíteni”, viszonzá élesen és mérgesen. (Folyt. köv.)

Hirdetési díj:

Öt-hatodszötvenre 5 kr.
Nagyon terjedelmű, mint szótár több lapon hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Derby bontotta fel az európai egységet és praemiumot adott Törökországnak, a miért megtagadta a lefejeverést. Sir Stratford Northcote pénzügyminiszter kijelenti, hogy a kormány soha sem fogadta el a kénszerítés politikáját, mely — most is úgy hiszi — nem az utja a keresztény tartományok helyzetének javítására.

Szólt azon nézetét fejezi ki, hogy a helyzet nem teljesen reménytelen; kijelenti, hogy minden nemzetnek joga van örködni a fölött, mit tesznek szomszédai és nem-e tesznek olyasmit, a mi Európa békéjét veszélyezteti. Azt állították, hogy mi csak Angolország érdekeit tartjuk szem előtt. Megjörjük Angolország becsületét, a szerződés szentségét és Angolország jogait, befolyását a béke és humanitás érdekében érvényesíthetni. A szellem, mely Angolország politikáját eddigelé áthatotta, most is ég bennünk ép oly erővel, mint valaha.

Az ülés, mely 4 órákor kezdődött és melynek e vitán kívül alig volt nevezetesebb tárgya, csak éjjel 1 órákor ért véget.

VIDÉKI HIREK. A Balaton árad. Száz meg száz öleket foglalt el a víz a szárazból az országát és a vasut mentén. A Balaton ritkán volt így nagy most. Baján Sárközy Ferenec özányt 4 túsza meggyilkolta, mivel ez család békéjét felbontotta. Somogy megye Döröcske községe súlyd szőlőerdő épült házak elkezdek sülyedni, repedezni. Szegszárdon egy 12 éves fiu, mivel német szóra eszre akarták vinni felakasztotta magát. Belabanyán egy bánya munkás neje csodakreket szült, melyek jelenleg a megyei főorvosnál vannak spiritusban.

Hajduvármegye bizottságának közgyűlése.

Hajduvármegye bizottsági közgyűlést elnök Miskolczy Lajos főispán ur 9 óra után nyitotta meg. Kálmán György olvassa az alispán ur jelentését, melynek az anyakönyvek vezetéséről szólt pontjánál az határozatot, miszerint a megye kérje meg a miniszteriumot, hogy rendelje el az anyakönyvek két példányban vezetésének, hogy az eddigi hanyagságoknak eleje vették. Az alispán jelentésben foglalt azon indítvány folytán, hogy Hajduvármegyében egy gazdasági egyesület alakítsák, főispán ur előadja, hogy e tárgy megfontolást igényel, e czélból erre nézve Gr. Zichy elnöklöte alatt egy bizottságot nerez ki, Gál Mihály, és Lukács György urakból. Az alispáni jelentésnek többi pontjai nagyobbbrészt tudomásul vették.

Karap tisz. főjegyző olvassa a volt hajdukertület házépítárről szerkesztett jelentés felülvizsgálására tett miniszteri észrevételezést. A kintlétesítések behajtása elhatározotott. Olvattattk min. leirat az új becsztás szerint a jóvá választásokra szóló választási névjegyek tárgyában. Erre nézve egy küldöttész kinevezése szükséges. Az ügy az aválásztó kerületekre a mult közgyűlésen kinevezett küldöttészre bízatik, mely küldöttészhez a főispán ur Gr. Zichy Géza, Sinay, Hüse Gábor, és Mácsay Mihály urakat nevezi ki.

Olvasattk több miniszteri rendelet, melyek tudomásul vették. Ezután főispán ur felmenti, hogy ő, öszintén bevallva, a gyűlés élibe hozandó tárgyak legnagyobb részével teljesen ismeretlen, mert azok a gyűlés előtt csak két nappal érkeztek be; ez pedig sem a törvényelő, sem a jó renddel meg nem egyezik, és ennek az adminisztrációra nézve hátrányos következesei vannak; az állandó bizottságok meg a gyűlést megelőző napon is tartották ülést, ily módon pedig rendes ügymenetet gondolni sem lehet, kéri tehát a tek. közgyűlést, miszerint határozza el azt, hogy mitűn a törv. is világosan rendel, a tárgysorozat már a gyűlést meg

Előfizetési ár... Helyben és postán... Egy évre 10 ft. — kr. Negyven... Fél évre 5 — — — Egyre... Előfizetési hely... TELEKÉRI E. LAJOS és társai... Könyvtársaságban... Egyébül a postahivatalban.

Meghívás

A debreczeni függetlenségi kör... A mai nap esemény... totta történelmünk egy büszkén fogunk hivatkozni... melyre büszke leand Hajdúvármegye azon többség... nemzeti legszentebb jogát... volt szó, félre vetett mindegyik... tekintet és érdeket, mely... mondani azt, hogy: mi... ur illetőleg a magyar k... bank és vámtügyletben... folytán hazánkat az örvé... tani látjuk, elérkezettnek... hogy példájára Pest-Pilis... ennek megkeresése folyt... rehatunk terjeszték a n... nevében a magyar orszá... szerint a kormány által... nak előterjesztendő bank... zódást, mely romba dönt... épügy mint kereskedelmi... gadjá.

Legujabb.

A török hadsereg ordra... taille-járó most hiteles adatokat olvastuk... tényleg fegyverben álló sereg 485.700 g... és 17 ezer lovas katonából áll 644 tábori... hegyi és 2932 várüggyal. — E számok az... ban a tartalék behívása által jelentékeny... szaporíthatók. — A sereg zöme Sumla, Wj... din táján, Ó Szerbiában és a Kaukaszba áll... — A konstantinápolyi angol... ügyvivő, Joeelyn utasítást kapott kormánytól... hogy minden lehető elkövesse a muszka ter... meghíúsítására. Joeelyn meg is tette a szük... séges lépéseket. Az eredmény az lett, hogy a... porta csakugyan visszautasítja a londoni jegy... zőkönyvet. Ebből azt lehet érteni, hogy Angl... lia segítségéről biztosítja a portát, ha visszau... tasítja a jegyzőkönyvet.

Bukarestből érkezett táviratok... szent az ottani orosz ügyvivő, tegnap bejelen... tette a fejedelmének, hogy az orosz hadsereg... megindult a Pruth felé.

Felolvasó szerkesztő: TISZAI DÁNIEL. Kiadó. Az új ozzás földön, 50 cat. hold... föld, legelőnek hasznos bérbe... Értekezhetni Kis mesterutca 1104 sz. alul. Jablonczay Kálmánnal. 158. 1—3.

a ur által megállapított tárgysorozat... Gaál Mihály ur újra ragaszkodik indítvá... yához, mert kérik abban, holnap vagy... holnap után a biz. tagok lesznek-e ily számmal. Főispán ur azonban kategoricé kijelenti, hogy ő mint elnök ezennel kinyilvánítja és akarja, hogy a választás hajtsák végre, a Pestmegye átirata feletti tanácskozás pedig, holnapra marad. — A választás tehát megtörtént, s Tury Sámuel helyett 37 szavazattal Oláh Jakab lett a közigazgatási bizottság tagja. Ezzel a gyűlés szétoszlott.

ÜJDONSÁGOK.

* Meghívás. A debreczeni függetlenségi párt választmányi tagjai a „függetlenségi kör” helyiségében folyó hó 21-ikén d. u. 5 órákor tartandó értekezletre, teljes számban megjelenni körtnek. Gálósi Gusztáv elnök.

* A párizsi világiállásra debreczen-vidéki működő bizottságunk tegnap a főispán elnöke alatt délelőtt 9 órára összehívott, azonban a vidékről egy tag által sem képviselt, s d. u. 4 órára elhalasztott alakuló bizottsági közgyűlés, mintegy 30 helybeli érdekeltek jelenlétében tartott meg. S mind annak dacára, hogy vidékről délutánra sem érkeztek meg a hét megyéből meghívottak, a bizottság, a Molnár György előleges indítvány folytán, az iparkamara helyiségében megállapított névsorozatot szerint a működő bizottságot következőleg alakította meg: Elnök Szeszina Lajos, I. alelnök Veeszy Imre az iparosok értekeiből, II. alelnök Békessy László a közgazdaság-érdekeiből. Titkár Besztercey Károly. Bizottsági tagok: Vidékről a m. g. n. s. o. k. Helybeliek közül az „István” gőzmalom, a cukorgyár, a gazdasági egyesület, a kertészegylet igazgatói, továbbá Jóna Dániel, Tóth István iparosok, Szepessy Antal kereskedő és Molnár György. A jegyzőkönyv hitelesítése után többen azon nézetnek adtak kifejezést, hogy ily körülmények között, tekintettel arra, hogy miután a működő bizottság nagyrészt vidékiekből áll, vajmi kevés remény lehet ahhoz, hogy ezen így szervezett Debreczen-vidéki párisi világiállásai működő bizottság az általános ohajhoz képest, a kívánt tevékenységet kifejtethesse, s eredményt valósíthassa.

* Hajdú vármegyei bizottsági közgyűlése holnap délelőtt 9 órákor folytattni fog. * A fagyásról. A légnérsék egész Közép-Európában hirtelenül alászállott. Németország északi s Ausztria déli részén Klagenfurtig 5—6 fokkal esett a szempont alá; a lég a pára tartalma igen csekély s az ég derült volt, mégis havat jelentettek Gácsországból, Stiriából, Karinthiából és a magyar felvidékről. Részint a hó, részint az erős szelek enyhítettek a fagyárokat. — Minthogy a légnérsék hirtelen esése arra enged következtetni, hogy a szél nyugat felé fordul, nagyobb fagykarakról nem kell felülnök. * Veszprém városában maj. 20. 21. és 22. napján az iparos vándor-gyűlés fog tartani. Ez alkalommal a következő javaslatok tárgyalatnak: Iparos ifjúság társulása. Képző és segély-egyletek alakítása. Takarékpénztárak életbevitelése. Munkakiállítások rendezése. Pályadíjak kitűzése. Munka-közvetítési-intézetek felállítása. Az egyetlek tagjai számára hazai vasút és gőzhajózási kedvezmény-áru utazási jegyek engedélyezésének kérdése. Vándor-gyűlések tartása. Ugy az egyes megjelenni kívánók, mint az ipartestületek, s segély-egyletek küldötteit kéri a rendező bizottság, hogy neveiket Benkő István biz. elnökhez május 10-ik napjáig beküldjék, hogy a megjelöltek számára lakásokról gondoskodva legyen. A vándor-gyűlés, munka-kiállítás és ezzel kapcsolatos ünnepélyek sorrendje: Május 19. (szombat). Vendégek fo-

HIRDETESEK.

Közvetítő és tudakozó intézet.

Az alább következő ügyek s tárgyak figyelembe vételét kérem!

Kerestetik: Tízezer forint több évekre illő kamatra, kellő biztosíték első helyeni betáblázás mellett. (286) 100 hold tagosított birtok megvételre. (315) Egy 4-es Wertheim-féle használt vas-szekrény. Egy tisztos és vallásos izraelita családhoz, melynél nevelő, zongora, hárp és könyvtár van, felvételnék fiatalok teljes ellátásra 25 fét havi fizetés mellett.

Kínálhatik: Ingatlanságok örök áron eladásra. Egy 4 boglyás kaszáló a Fancsikán. (232) Szentanna-utczán egy cseréppel fedett jó karban levő 3 lakosztályú ház. (236) Egy 6 régi boglyás halpi kaszáló. (237) Egy 5 nyilas cserepes pajtával ellátott nemcs fajú szőlő. (238) Közel a városhoz 13 hold területű majorjosi föld. (239) Csapóutczán 4 szoba, 2 konyha, kamaraival ellátott ház. (244) Hatvan-utca elején egy ház. (250) Miklós-utca elején egy ház 7 hold földjével, kedvező feltételek mellett. (255) Közel a városhoz egy 9600 □ öl területű birtok nyaraló ur lakkal cselédház, istálló, tengeri göré stb. finom fajú szőlőskert és luczernás. Tizenegy hold, tehenészethez is alkalmas föld, két szoba, konyhából álló épület.

Ingatlanságok haszonbér kiadására: Széchenyi-utczán 3 szoba, konyha, pince, fűszin. Egy másik lakás pék kemezcével, több raktár és pince. (227) Nagyujtván egy egész új épületi lakosztály, egy elő és 3 szoba, minden szükséges helyiséggel. (249) A pincezen két szobából álló lakosztály. (256) Miklós-utca elején egy emeleti lakás. 4 szoba, konyha, kamara, pince. — ugyanott földszinten 3 szoba és előszoba. (259) Bathányi-utczán 2 szoba, konyha. (260) A ménlőtelep árterében egy ház. (263) Egy Visson-féle varrógép, kedvező feltétel mellett. (266) Varga-utczán 4 szoba, konyha, kamra.

Eladó ingóságok: 15 drb gőzmalmi részvény darabja 130 ft. osztaléki joggal. Egy favágó gép 800 ftért. Különböző használt zongora. Többrendbeli bolt-állványok főkös, ugyszinte mindenféle áruszálak (Pulten.) Egy zuhanyhoz való diszes bódé. 1500 többnemű nemesített gyümölcs-oltvány.

Alkalmazást keresők: Egy társalgó, vagy házi gondnok. (265) Több kereskedő segéd legjobb bizonyítványokkal ellátva. Több gazdatiszt. — Több irnok. Mindkét nembeli cselédek.

Az ezen rovatokban közlöttek iránt felvilágosítást ad s egy ily közleményt 25 krajczár előleges lefizetése mellett, felvez és közzé tesz

Zichermann H. DEBRECZEN, Széchenyi-utca, posta épület. 29 6—12

Ajánlkozás.

Egy tisztességes nő alkalmazást keres a vidéki uraságoknál, mint kiadó, vagy egy éltos asszonyság mellé mint társalkodónő, vagy urasághoz, mint a házigazdasszonyi teendőket intézőnő. Bővebb felvilágosítást nyújt a „Debreczen” kiadóhivatala. 151. 2—4.

Titkos betegségek és borbajok

gyógyítanak RICORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógymódja szerint. és azoknak tövei fájdalom nélkül kihuzatnak. Weisz Gyula. a budapesti császári és királyi katona fő-kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt államasvuti és bányász-orvos állal. Lakik: N.-Város és Miklós utca sarkán levő Somogyi féle 2004. sz. a. házában. 114 62—100

Gazdasági kovács kerestetik

a debr. kir. gazdasági tanintézet gazdaságába. Kötelességei: lovak patkolása; gazdasági eszközök és gépek javítása, gőzgép kezelése cséplésnél. Tartozik egy inast és szerszámokat tartani. Fizetése lakásán kívül 200 ft készpénz, egy és fél eat. hold tengeri vetés, 160 frtra menő terményjándékoság, cséplés alkalomával a gépkezelésért körülbelül 100 frtra menő jutalom. — Az állomást el kell foglalni f. évi május 15-én. Folyamodványok ápril hó végeig bizonyítványokkal együtt az igazgatóságához küldendők. 157 1—3.

Asztalos munkák.

Van szerencsém a nagy érdemű közönséggel tudatni, hogy nálam jó száraz anyagból készült asztalos munkák, u. m. ajtók, ablakok, pallótáblák, többnemű koczka és amerikai parquettek, ugyszinte fényezett és flóderezett butorok, diszes koporsók nagy mennyiségben állnak készletben. Ezenkívül minden ez tüzlethez tartozó munkákat u. m. épületi és boltfelszerelési megrendeléseket gyorsan és jutányosan teljesítek. Maradok tisztelettel Tóth István m. k. asztalosmester, péterfia 973. sz. a. 156 1—3

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA

Budapesti nagykereskedők debreczeni fióküzlete Széchenyi-utczán, a kistemplom bazárban ajánlja a tavaszi és nyári idényre dusan berendezett vászon, fehérmennű és divatáru-raktárát a legjutányosabb határozott árat mellett. Ugyamint: Mindenféle czérna és pamut vásznak, asztal és ágyneműek a legnagyobb választékban. FEHÉR és SZINES FÉRFI INGEK és LABRAVALÓK minden minőségben és kiállításban. Kihazasításokhoz szükséges mindenféle kész fehérmennűek. Legujabb szőr és mosó francia szövetek, BEL- és KÜLFÖLDI KRÉTONOK NŐI RUHÁKRA, fekete noblesse és fialle selyem kelmék, fekete Ternó és Ripsz, szines és fekete Cachemirok. Vászon és valódi angol és francia czérna, battist zsebkendők, karton, battiszt, cachemir és gyapjú kendők, mouli, crepelisse, battist, clair és különféle moszliin és netz-függönyök. Továbbá férfi ruhákra minden minőségű mosható Pique és czérna szövetek. Ezenkívül nagyválasztékú butorszövetek, gyapjú ágy és asztaltakarók, angol és hollandi szőnyegek, kreton, cachemire és selyem paplanok, matrácok és mindenféle rövidárúk. A MEGRENDELÉSEKET GYORSAN és PONTOSAN TELJESÍTIK; VALAMINT KIVÁNTATRA MINTÁKAT és ÁRJEGYZÉKET AZONNAL KÜLDÜNK.

Hirdetés.

Alólirt városi serbehozatali vámbérlő-megbizott, értesitem a n. é. közönséget, miszerint a nagy péterfia-utczán 933. sz. a. a város tulajdonát képező házbán

JÉG és SER PINCZE-FŐRAKTÁRAMAT

f. hó 15-én megnyitandom; Egyidejűleg gondoskodva lett a t. közönség érdekében egy nyári mulató helyiségnek felállításáról. Felhívom tehát a n. é. közönséget, kik a főraktáramban kapható s mindig jeges állapotban levő

kőbányai sert

használni óhajtják, akár herdszámra, akár kisebb s nagyobb mértékben, eziránt hozzájárulni sziveskedjenek. Vidéki vevőim, mennyiben tölem a vidékre kivitt italo kért ser-regale vám nem fizettetik, — anynyiban olesobban vásárolhatják a kőbányai sert. Azon helybeli t. vendéglosoket pedig, kik a fogyasztandó sert egyenesen Kőbányáról hozatják, felkérem, hogy f. hó 15-étől kezdve a serbehozatali vámot, fennevezett tüzletheelyiségben lefizetni sziveskedjenek.

Tisztelettel Epstein Lázár.